

RTPR, alături de Innova la achiziția PayPoint și Payzone. Alina Stavaru (Partner) și Andrei Mihul (Senior Associate) au coordonat echipa



RTPR a asistat fondul de investiții Innova Capital în legatura cu achiziția PayPoint Services SRL și Payzone SA de la grupul PayPoint listat pe bursa din Londra. PayPoint este leader de piață în România în materie de operare de plăți, asigurând încasarea de plăți pentru 85% din furnizorii de utilități și servicii telecom din România.

În plus față de colectarea de plăți aferente facturilor de utilități, PayPoint ofera și încărcare electronică pentru servicii de telefonie mobilă, transfer de bani și servicii de acceptare la plată pentru carduri de credit/debit.

[Tranzacția va fi finalizată după aprobarea Consiliului Concurenței](#) și îndeplinirea condițiilor precedente agreeate de părți.

Echipa de avocați RTPR a fost coordonată de **Alina Stavaru** (Partner) și de **Andrei Mihul** (Senior Associate) și i-a inclus pe **Vlad Stamatescu** (Managing Associate), **Evelin Grigore**, **Cezara Urzica**, **Marina Fecheta-Giurgica** (Associates), precum și **Ioana Ilie**, **Petruș Partene** și **Radu Manu** (Junior Associates). **Hugh Owen** a acordat consultanța Innova în legatura cu aspectele de drept englez ale tranzacției.

→ [Avocații vânzătorului, aici.](#)

Alina Stavaru a declarat: „Suntem bucuroși și onorați ca am asistat Innova în această tranzacție și dorim să le mulțumim pentru încredere. Consider că semnarea cu succes a acestei tranzacții va trimite un mesaj pozitiv în contextul actual generat de pandemie, când multe tranzacții de M&A au fost amânate. Sunt sigură că și alte fonduri de investiții se vor uita mai atent la piața din România și curând vom vedea alte tranzacții interesante. De altfel, numai în ultima săptămână echipa RTPR a asistat semnarea a patru tranzacții și altele sunt foarte aproape de semnare.“

„Este o adevărată plăcere să negociezi o tranzacție în care toate părțile implicate sunt foarte experimentate. A avea de cealaltă parte consultanți cu experiența este de mare ajutor în procesul de negociere și în identificarea unor compromisuri rezonabile asupra punctelor divergente care apar de obicei în tranzacțiile de M&A.”, a punctat **Andrei Mihul**.

Cu un istoric impresionant în tranzacții cu fonduri de investiții, practica de Corporate/M&A a RTPR este una dintre cele mai experimentate din România și leader de piață incontestabil în materie de tranzacții de *private equity*

. În ultimii ani, firma de avocatura a fost implicata în multe tranzacții de reper la nivel local și internațional.

Cele mai reputeate ghiduri juridice internaționale, precum *Chambers & Partners*, *Legal 500* și *IFLR1000*, plaseaza practica de Corporate/M&A a RTPR pe primul loc și mulți dintre membrii echipei sunt recunoscuți ca *Leading Lawyers* pentru acest domeniu. În ultima ediție *IFLR1000* care a fost publicata recent, 14 avocați din echipa RTPR au fost evidențiați, fiind [firma de avocatura din România cu cei mai mulți avocați menționați](#) de aceasta publicație. *IFLR1000 2021* îi recomanda pe **Alina Stavaru** ca *Rising Star*, iar pe **Andrei Mihul** ca *Notable Practitioner*.

O selecție a tranzacțiilor de private equity în care RTPR a acordat consultanța recent cuprinde:

- Enterprise Investors în legatura cu vânzarea lanțului de supermarketuri Profi catre Mid Europa Partners, cea mai mare tranzacție a unui fond de investiții în România și cea mai mare tranzacție în sectorul de retail încheiata vreodata în România
- CEECAT Capital în legatura cu vânzarea Brikston Construction Solutions S.A., unul dintre principalii jucatori pe piața de materiale pentru zidarie și finisaje din România, catre grupul austriac Leier
- Highlander Partners în legatura cu achiziția unui pachet majoritar de acțiuni ale grupului Ares, cel mai mare centru privat de proceduri cardiologice intervenționale din România
- Enterprise Investors cu privire la vânzarea grupului Macon catre Xella Group
- South Eastern European Fund în legatura cu vânzarea Total Soft S.A., cel mai important producator ERP din Europa Centrala
- Centrul Medical Unirea (operatorul de servicii medicale private „Regina Maria”) și Mid Europa Partners în legatura cu achiziția spitalului Ponderas
- Catalyst Romania, fondul de private equity administrat de 3TS Capital Partners, pentru mai multe investiții în sectorul TMT: Avangate, Vector Watch, SmartDreamers, Intelligent IT, SmartBill, Marketizator Friends, Internet Corp, Vola, 123ContactForm, Simartis Telecom
- Advent International Corporation în legatura cu exit-ul din Regina Maria